Урок української мови 4 клас

Тема: Узагальнення вивченого про прислівник.Складання письмових описів


(художнього і наукового) ранньоквітучих рослин

Мета: Узагальнити знання учнів про прислівник, форми ступенів порівня-

ння прислівників,прислівники-антоніми, прислівники-синоніми.Фор-

мувати вміння використовувати прислівники у різних текстах.

Обладнання: малюнки із зображенням ранньоківтучих рослин; картки із зав-


даннями; плакат з ребусом, загадки.






Хід уроку
І.Організація класу



Дзвоник дзвонить, не стихає,



Школярів усіх скликає.

· Гей, до класу поспішайте,

Урок мови починайте.

ІІ.Мотивація начальної діяльності

Повідомлення теми, мети,завдань уроку

· Сьогодні на уроці повторимо вивчене про прислівник; а саме:

З’ясуємо роль прислівників                     Головну граматичну

у реченні     




   ознаку прислівника

Добір до прислівників                               Порівняємо форми ступенів

синонімів, антонімів



    прислівників

ІІІ.Узагальнення і систематизація набутих знань

1.Каліграфічна хвилинка
ве ес ня кв ві іт весняні квіти
2.Виконання вправи 192, с. 99

 - Весна іде по землі. Ось уже й небо синє, вода виблискує на сонці, гаї зеле-

ніють, гуде бджола, мигтять метелики над молодою травичкою,приваблюютьзір ранньоквітучі рослини.

(На дошці висять малюнки квітів)

· Відгадайте про яку квітку йде мова.

Я народився рано-рано,

Ще тільки-но розтанув сніг

Мої блакитні оченята

Відразу звеселили всіх!

( Пролісок)

· Я – тендітний, дуже ніжний,

А зовуть мене - ....(підсніжник)

-Я дуже ніжна квітка,

Струнка, як кипарис,

Чудрвий запах маю,

А звуть мене - ....(нарцис)

- Із зеленої сорочки

Що зіткав весною гай,

Білі дивляться дзвіночки,

Як зовуть мене, вгадай?         (конвалія)

· Скласти і записати описи ранньоквітучої рослини. (На вибір)

І група Художній опис

ІІ група Науковий опис.
В тексті вживати прислівники: холодно, вогко, вранці, напровесні,зверху,густо, м’яко..
· Зверніть увагу на прислівники записані в таблиці с.99, правопис яких треба запам’ятати.

3. Виконане завдання діти презентують в „Кріслі автора”.

4. „Туристи”

Слухаючи текст-підказку, яку читає вчитель учні на великому контрольному листі замість крапочок вставляють пропущені букви.




Контрольний лист

В...і, в...д, по...і, лі...ч, щ...ни, н...д, в...у.
Текст-підказка




Подорож туристів

Туристи вирушають у путь (коли?) ... (вранці)

Вони прстують (куди?) ... (вперед)

     Переходять річку (де?) ... (посередині)

     З вершини поглядають ( куди?) ... (ліворуч)

     На привалі відпочивають (коли?) ... (щогодини)

   Повертаються сповнені вражень (куди?) ... (назад)

    Згадують про подорож навіть (коли?) ...(взимку)

· До якої частини мови належатьзаписані слова. Чому?

· Я вважаю, що це...

Тому, що ...

Отже, це ...

5. Розгадування ребусів з вправи 194 с.99.

· Довести, що слова-відгадки є прислівники

· Скласти ребус, з відгадкою навесні.
6. Самостійна робота.

-Прочитайте текст. Вставте пропущені проислівники.





Перед грозою


Наближалася гроза. Дерева стояли__________. Листочки не шелестіли.

Сонце___________ сховалося за хмарами_____   _______небо. А он до сизої хмари піднявся білий голуб. ________розправив крила, поалив назустріч гозі. Мабуть, йому захотілося дізнатися, як починається гроза.

І V. Підсумок уроку.

Зіграти хочеться мені з тобою, друже,

в чудову гру в „Так” чи „Ні”

Тобу питання ставлю я, а ти відповідай мені,

сказавши чітко „Так” чи „Ні”.

· Прислівник – змінна частина мови? ( Ні)

· Прислівники в реченнівиступають другорядним членом речення? (Так)

· Прислівники найчастіше утворюються за допомогою закінчень – о, -е 

(Ні)

· Вище, глибше – це прикметники. (Ні)

· Слова навколо і навкруги, гарно і чудово – це прислівники.(Так)

· Не з прислівниками найчастеше пишеться разом. ( Так)

V. Домашнє завдання з інструктажем.

Вправа 195, с.100 – завдання для повторення..
